

# Дополнительные средства распределили сегодня депутаты областного парламента

## Дополнительные средства распределили сегодня депутаты областного парламента

Расходы бюджета увеличились на 2,5 миллиарда рублей за счет поступления двух миллиардов рублей целевых средств из федерального бюджета, а также остатков федеральных средств в сумме порядка 500 миллионов.



**«Деньги распределены следующим образом: 740 миллионов – на сельское хозяйство, 860 миллионов - на переселение граждан из ветхого и аварийного жилья, 740 - на модернизацию здравоохранения, в том числе 30 миллионов - на программу «Льготные лекарства», - пояснил председатель ЗСО Георгий Шевцов.**

С учетом предлагаемых поправок в 2013 году доходная часть областного бюджета составит 41 миллиард рублей, расходная - 44 миллиарда, дефицит возрастет до 2 миллиардов 800 миллионов.

Говоря о возможных трудностях в наполнении бюджета, Георгий Шевцов подчеркнул:

**«Пока речь о секвестре бюджета не идет, но прогноз по основным промышленным предприятиям - неутешительный. Это связано с тем, что мы медленно сползаем в мировой экономической кризис».**

Парламентарии рассмотрели также исполнение бюджета прошлого года.

Они отметили, что бюджетная политика в 2012 году была направлена на

мобилизацию доходных источников бюджета области, оптимизацию расходов, сокращение дефицита.



Исполнение областного бюджета в 2012 году проходило на фоне незначительного снижения промышленного производства и объемов производства продукции сельского хозяйства. Индекс промышленного производства составил 99,2 процента к 2011 году. Ведущими видами деятельности в области по-прежнему являлись металлургия и производство готовых металлических изделий, химическая отрасль, машиностроение, лесопереработка, а также производство пищевых продуктов.

В 2012 году были приняты меры, способствующие повышению открытости деятельности органов власти по разработке, рассмотрению, утверждению и исполнению областного бюджета.

По мнению депутатов, в целом меры, принятые Правительством области в 2012 году, позволили решить основные задачи бюджетной политики, включая сбалансированность областного бюджета. В ходе исполнения бюджета обеспечены принятые социальные обязательства и расходы, связанные с функционированием систем жизнеобеспечения населения (расчеты за потребленные энергоресурсы, питание, медикаменты и другие).

26.06.2013 года